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Porcentaje de participantes frente a la población. Este indicador es motivado por un firme propósito de
mejorar la difusión de las actividades y servicios de la Concejalía por medio de las Redes Sociales, el límite
admisible para 2022, es del 10%.

% de usuarios satisfechos. Considerando que la voz del usuario es la que nos puede ayudar a mejorar, se
estable este indicador con un límite admisible de alcanzar un 70% de los encuestados estén entre satisfechos y
muy satisfechos. Límite admisible 70%.

Nº de actividades ofertadas. Se propone para 2022 un límite admisible de 60 actividades anuales

Nº de usuarios apuntados en relación a las plazas ofertadas en las distintas actividades. Se propone
el Límite admisible: 60%.

1. Motivación selección indicadores
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2. Toma de datos 2022

El porcentaje de población objetivo a la que atiende la
Concejalía de Juventud durante el 2022 es de un 10,31%, lo
que supone una gran bajada con respecto al 2021 en el
porcentaje de población alcanzaba un promedio anual de
30,49%, cifra muy similar a la que se obtuvo en el 2020,
teniendo en cuenta los datos de años anteriores y a pesar de
que durante el 2022, los valores siguen estando dentro del
estándar de calidad el servicio (10%), debería ser objeto de
estudio y análisis de las causas que han motivado esta
bajada. La oferta de actividades es superior al límite
establecido en 60, registrando un total de 67 actividades, lo
que supone un descenso de 13 actividades con respecto al
año 2021. El porcentaje de inscritos en relación a las plazas
ofertadas muestra un promedio anual de un 84%,
manteniéndose por encima del estándar de calidad (60%) y
en la línea de años anteriores.

A continuación se detallan las gráficas de lo indicadores por
meses.
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3. Gráficas mensuales Indicadores 

En la 1ª gráfica se observa mes a mes el porcentaje de población a la que se atiende, destacando un mayor
porcentaje en el mes de febrero, y septiembre. El indicador sobre el % de satisfechos destaca por superar todos
los meses el límite (establecido como óptimo), de al menos el 70% de usuarios satisfechos. La oferta de
actividades destaca los meses de enero y octubre. En lo que se refiere al % de inscritos en relación a plazas
ofertadas, en todos lo casos superan el 60%, salvo los meses de julio y agosto, el mes de septiembre no hay
datos, debido a que a pesar de que si se llevaron a cabo actividades (concretamente 5), no se puede calcular el %
de inscritos en relación a las plazas ofertadas, por tratarse de actividades abiertas sin mínimo no máximo de
plazas. .
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción; 1er trimestre 2022  

3.1. Curso intensivo inglés.  

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios del
curso de Inglés. Se han recibido 5 encuestas, lo que supone un 36% de participación, ya que los usuarios
inscritos han sido 14. La valoración media global es de 3,72 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la
gráfica reflejan ese alto grado de satisfacción, siendo más críticos con el material didáctico..
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 1er trimestre  2022

Atendiendo a la duración del curso
un 80% valora entre satisfecho y
muy satisfecho.
Un 60% dicen estar entre satisfecho
y muy satisfechos con la exposición
del ponente.
Un 60% se encuentra entre muy
satisfechos y satisfechos con el
material didáctico.
La pregunta sobre la organización
muestra que un 80% de los
encuestados se muestran entre
satisfecho y muy satisfecho.
El grado de satisfacción con la
Calidad Global muestra un
porcentaje de un 60% de las
respuestas entre satisfechos y muy
satisfechos.

3.1. Curso intensivo inglés.  
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 1er Trimestre 2022: 

3.2. Curso de monitor y tiempo libre.

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios del curso de
monitor de ocio y tiempo libre. Se han recibido 9 encuestas, lo que supone un 57% de participación, ya que los
usuarios inscritos han sido 17. La valoración media global es de 4,40 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la
gráfica reflejan ese alto grado de satisfacción. A continuación se muestran los comentarios de algunos usuarios:
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 1er trimestre 2022

3.2. Curso de monitor y tiempo libre.

Atendiendo a la duración del curso
un 67% valoran muy satisfecho.
Un 56% dicen estar muy
satisfechos con la exposición del
ponente.
Un 22% se encuentra muy
satisfechos, un 56% satisfechos
con el material didáctico.
La pregunta sobre la organización
muestra que un 67% de los
encuestados se muestran muy
satisfechos.
El grado de satisfacción con la
Calidad Global muestra un
porcentaje de un 67% de las
respuestas son de muy satisfechos.



Página 10 de  46 

JUVENTUD 

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 1er trimestre 2022

3.3. curso de producción musical 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios del
curso de producción musical. Se han recibido 13 encuestas, lo que supone un 65% de participación, ya que
los usuarios inscritos han sido 20. La valoración media global es de 4,25 sobre 5. Los ítems que se pueden
ver en la gráfica reflejan ese alto grado de satisfacción, siendo un poco más críticos (3,77), con la duración
del curso. A continuación se muestran los comentarios de algunos usuarios:
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 1er trimestre 2022

3.3. curso de producción musical 

Atendiendo a la duración del curso
un 15% valora poco satisfecho .
Un 69% dicen estar muy
satisfechos con la exposición del
ponente.
Un 31% se encuentra muy
satisfechos y un 38% satisfechos
con el material didáctico.
La pregunta sobre la organización
muestra que un 46% de los
encuestados que se muestran muy
satisfechos.
El grado de satisfacción con la
Calidad Global muestra un
porcentaje de un 61% de las
respuestas son de muy satisfechos.
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 1er trimestre 2022.

3.4. Curso inteligencia emocional IES Máximo Trueba

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios del
curso Inteligencia Emocional. Se han recibido 5 encuestas, lo que supone un 25% de participación, ya que
los usuarios inscritos han sido 20. La valoración global es de 4,72 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en
la gráfica reflejan ese alto grado de satisfacción.
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 1er trimestre 2022

3.4. Curso inteligencia emocional IES Máximo Trueba

Atendiendo a los ítems en esta
encuesta todos se han valorado del
mismo modo, un 50% valora muy
satisfecho y el otro 50% como
satisfecho.
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º Trimestre 2022:

3.5. Curso de Socorrismo.

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios del
curso de Socorrismo. Se han recibido 5 encuestas de 24 inscritos, lo que supone un 21% de participación. La
valoración global es de 4,04 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la gráfica reflejan ese alto grado de
satisfacción, siendo más críticos con las Organización del curso.
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º trimesntre 2022

3.5. Curso de Socorrismo.

Atendiendo a la duración del curso
un 80% valora como muy satisfecho y un 20%
como satisfecho .
Un 40 % dicen estar muy satisfechos con la
exposición del ponente.
Un 40% se encuentra muy satisfechos y un 60%
satisfechos con el material didáctico.
La pregunta sobre la organización muestra valores
un poco más críticos al registrar un 20% de los
encuestados que se muestran poco satisfechos y
otro 20% que se muestran nada satisfechos.
El grado de satisfacción con la Calidad Global
muestra también una valoración más crítica.
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º Trimestre 2022

3.6. Maratón fotográfico. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios del
Maratón Fotográfico. Se han recibido 9 encuestas, lo que supone un 21% de participación, ya que los
usuarios inscritos han sido 42. La valoración global es de 4,24 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la
gráfica reflejan ese alto grado de satisfacción, siendo más críticos (3,44) con el material didáctico.
A continuación se muestran los comentarios que han formulado los participantes en el maratón;
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º Trimestre 2022.

3.6. Maratón fotográfico. 
Atendiendo a la duración del curso
un 78% valora como muy
satisfecho y el 22% como
satisfecho.
Un 34% dicen estar muy
satisfechos, un 33% se sienten
satisfechos y el otro 33% con la
exposición del ponente.
Un 22% se encuentra muy
satisfechos y un 22% satisfechos
con el material didáctico.
La pregunta sobre la organización
muestra que un 89% de los
encuestados que se muestran muy
satisfechos.
El grado de satisfacción con la
Calidad Global muestra un
porcentaje de un 44% de las
respuestas son de muy satisfechos.
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º trimestre 2022

3.7 Cocina infantil. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios del taller de
cocina infantil. Se han recibido 5 encuestas, lo que supone un 63% de participación, ya que los usuarios inscritos
han sido 8. La valoración global es de 4,76 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la gráfica reflejan ese alto
grado de satisfacción. A continuación se muestran los comentarios de algunos usuarios:
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Atendiendo a la duración del curso
un 100% valora como muy
satisfecho
Un 80% dicen estar muy
satisfechos, un 20% se sienten
satisfechos con la exposición del
ponente.
Un 60% se encuentra muy
satisfechos y un 40% se muestran
entre satisfechos y adecuado con el
material didáctico.
La pregunta sobre la organización
muestra que un 100% de los
encuestados valoran como muy
satisfechos.
El grado de satisfacción con la
Calidad Global muestra un
porcentaje de un 100% de las
respuestas son de muy satisfechos.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º trimestre 2022

3.7. Cocina infantil. 
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En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios de el Curso
Cocina mayores. Se han recibido 7 encuestas, lo que supone un 39% de participación, ya que los usuarios inscritos
han sido 18. La valoración global es de 4,26 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la gráfica reflejan ese alto
grado de satisfacción, superando todo el valor de 4.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º trimestre 2022

3.8 Cocina mayores.
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Atendiendo a la duración del curso un 57% valora como muy satisfecho y el 14% como satisfecho.
Un 57% dicen estar muy satisfechos, un 43% se sienten satisfechos con la exposición del ponente. El grado de
satisfacción con la Calidad Global muestra que un porcentaje de un 29% se encuentran muy satisfechos y un 57%
satisfechos. La pregunta sobre el material didáctico, muestra que un 14% de los encuestados se muestran muy
satisfechos y un 72% satisfechos. En lo referente a la satisfacción con la organización del curso un 42% valora como
muy satisfechos e igualmente un 42% valora como satisfechos, siendo un 14% los que valoran como poco satisfecho.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º trimestre 2022

3.8. Cocina mayores. 
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En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los alumnos del taller de
preparación para la EVAU. Se han recibido 4 encuestas, lo que supone un 24% de participación, ya que los
usuarios han sido 17. La valoración media es de 4,50 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la gráfica reflejan
ese alto grado de satisfacción, siendo la duración del curso la que obtiene la puntuación más baja con un 3,75.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º trimestre 2022

3.9. Preparación para la EVAU. 
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Atendiendo a la duración del curso un 50% valora como adecuado, como muy satisfecho un 25% y el 25% como
satisfecho. Un 75% dicen estar muy satisfechos, y un 25% se sienten satisfechos con la exposición del ponente. El
grado de satisfacción con la Calidad Global muestra que un porcentaje de un 75% se encuentran muy satisfechos y un
25% satisfechos. La pregunta sobre el material didáctico, muestra que un 75% de los encuestados se muestran muy
satisfechos y un 25% lo consideran adecuado. En lo referente a la satisfacción con la organización del curso un 75%
valora como muy satisfechos y un 25% valora como satisfechos.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 2º trimestre 2022

3.9. Preparación para la EVAU. 
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En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios del
campamento Rías Baixas, se han recibido 7 encuestas, lo que supone un 27% de participación, ya que los
usuarios han sido 26. La valoración media es de 4,11 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la gráfica
reflejan ese alto grado de satisfacción, siendo los materiales la que obtiene la puntuación más baja con un
3,71.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.10.Campamento Rías Baixas. 
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Atendiendo a la duración del curso un 72% valora como muy satisfecho, un 14% como satisfecho y el otro 14%
restante valora como adecuado. Un 43% dicen estar muy satisfechos con los monitores y un 86% valoran entre
satisfecho y adecuado. El grado de satisfacción con la Calidad Global muestra que un porcentaje de un 43% se
encuentran muy satisfechos, un 28% satisfechos y un 29% lo valoran como adecuado. La pregunta sobre el material
didáctico, muestra que un 29% de los encuestados se muestran muy satisfechos y un 57% están satisfechos, mientras
un 14% no sabe/ no contesta. En lo referente a la satisfacción con la organización del campamento un 43% valora como
muy satisfechos, un 29% lo consideran adecuado y un 28% lo valoran como satisfechos.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.10. Campamento Rías Baixas. 
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A continuación se detallan las observaciones que hacen los usuarios del campamento, las
cuales son una fuente de mejora continua;

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.10. Campamento Rías Baixas. 



Página 27 de  46 

JUVENTUD 

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.12. Campamento Tablada. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
campamento Tablada, se han recibido 2 encuestas, lo que supone un 33% de participación, ya que los
usuarios han sido 6. La valoración media es de 3,40 sobre 5, siendo de las medias más bajas obtenidas en
los cursos/campamentos de juventud. Los ítems que se pueden ver en la gráfica reflejan los valores medios
por cada ítem siendo el referente a la duración el único que alcanza la puntuación de 4,00.
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Atendiendo a la duración del campamento un 100% valora como satisfecho. Un 50% dicen estar muy satisfechos, y el
otro 50% se sienten satisfechos con los monitores. El grado de satisfacción con la Calidad Global muestra a un 50%
como muy satisfecho y el otro 50%, como satisfecho. La pregunta sobre el material didáctico, muestra que un 100% de
los encuestados lo consideran adecuado. En lo referente a la satisfacción con la organización del campamento se
muestra al 50% entre muy satisfecho y el otro 50%, como satisfecho.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.12. Campamento Tablada. 
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.13. Campamento Collado Mediano 1er Turno. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
campamento Collado Mediano, 1er turno. Se ha recibido 1 encuesta, lo que supone un 10% de
participación, ya que los usuarios han sido 10. La valoración media es de 3,40 sobre 5, siendo de las
medias más bajas obtenidas en los cursos/campamentos de juventud. Los ítems que se pueden ver en la
gráfica reflejan los valores medios por cada ítem siendo el referente al material el que obtiene la puntuación
más baja (2,00), seguida de la duración con un 3,00, el resto de ítems los puntúan con un 4,00.



Página 30 de  46 

JUVENTUD 

Atendiendo a la duración del campamento un 100% valora como muy satisfecho. El 100% se sienten satisfechos con los
monitores. El grado de satisfacción con la Calidad Global muestra a un 100% como satisfecho. La pregunta sobre el
material didáctico, muestra que un 100% de los encuestados lo consideran adecuado. En lo referente a la satisfacción
con la organización del campamento se muestra al 100% como satisfecho. A continuación se muestra las sugerencias d
los usuarios:

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.13. Campamento Collado Mediano 1er Turno. 
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.13. Campamento Collado Mediano 2º Turno. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
campamento Collado Mediano, 2º turno. Se ha recibido 1 encuesta, lo que supone un 10% de participación,
ya que los usuarios han sido 10. La valoración media es de 3,10 sobre 5, siendo de las medias más bajas
obtenidas en los cursos/campamentos de juventud. Los ítems que se pueden ver en la gráfica reflejan los
valores medios por cada ítem siendo el referente al material el que obtiene la puntuación más baja (1,00) ,
seguida de la duración con un 3,00, el resto de ítems los puntúan con un 4,00.
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Atendiendo a la duración del campamento un 100% valora como muy satisfecho. El 100% se sienten satisfechos con los
monitores. El grado de satisfacción con la Calidad Global muestra a un 100% como satisfecho. La pregunta sobre el
material didáctico, muestra que un 100% de los encuestados se muestran poco satisfechos. En lo referente a la
satisfacción con la organización del campamento se muestra al 100% como satisfecho.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.13. Campamento Collado Mediano 2º Turno. 
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.14. Campamento English Camp. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
campamento English Camp. Se ha recibido 2 encuestas, lo que supone un 100% de participación, ya que
los usuarios han sido 2. La valoración media es de 3,40 sobre 5, siendo de las medias más bajas obtenidas
en los cursos/campamentos de juventud. Los ítems que se pueden ver en la gráfica reflejan los valores
medios por cada ítem siendo el referente a la organización del campamento el que obtiene la puntuación
más alta (4,00) , el resto de ítems los puntúan con un 3,00.
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Atendiendo a la duración del campamento un 50% valora como muy satisfecho y el otro 50% como satisfecho. El 100%
valoran como adecuado a los monitores. El grado de satisfacción con la Calidad Global muestra un 50% valora como
muy satisfecho y el otro 50% como satisfecho. La pregunta sobre el material didáctico, muestra que un 100% de los
encuestados se muestran poco satisfechos. En lo referente a la satisfacción con la organización del campamento se
muestra al 100% como satisfecho.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 3er trimestre 2022

3.14. Campamento English Camp. 
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.15. Curso Dj octubre. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
curso Dj octubre. Se ha recibido 2 encuestas, lo que supone un 6% de participación, ya que los usuarios
han sido 14. La valoración media es de 4,50 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la gráfica reflejan los
valores medios por cada ítem de los que se han preguntado en la encuesta de satisfacción.
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Atendiendo a la duración del curso un 50% valora como muy satisfecho y el otro 50% como satisfecho. El 100% valoran
como adecuado al profesor. El grado de satisfacción con la Calidad Global muestra un 50% valora como muy satisfecho
y el otro 50% como satisfecho. La pregunta sobre el material didáctico, muestra que un 100% de los encuestados se
muestran muy satisfechos. En lo referente a la satisfacción con la organización del campamento se muestra al 100%
como satisfecho.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.15. Curso Dj octubre. 
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.16. LUDOTECA HALLOWEEN. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen a los usuarios de la
ludoteca en Halloween. Se han recibido 8 encuestas, lo que supone un 53% de participación, ya que los
usuarios han sido 15. La valoración media es de 4,94 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la gráfica
reflejan los valores medios por cada ítem de los que se han preguntado en la encuesta de satisfacción. A
continuación se muestran los comentarios que han dejado los usuarios:
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Atendiendo a las monitoras el 100% valora como muy satisfecho. El 75% valoran como muy satisfechos con el horario y
un 25% valoran como satisfechos. El 100% de los encuestados recomendarían el servicio. El grado de satisfacción con
el trato de las monitoras 100% valora como muy satisfecho. En lo referente a la satisfacción global se muestra al 100%
como muy satisfecho.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.16. LUDOTECA HALLOWEEN. 
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.17. Curso Roblox 3º y 4º Primaria. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
curso Roblox para 3º y 4º de primaria. Se han recibido 6 encuestas, lo que supone un 20% de participación,
ya que los usuarios han sido 30. La valoración media es de 3,97 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la
gráfica reflejan los valores medios por cada ítem de los que se han preguntado en la encuesta de
satisfacción. El ítem que registra un valor más bajo es el referente al material con un 3,67 sobre 5.
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Atendiendo a la duración del curso un 50% valora como muy satisfecho, el otro 33% como satisfecho y un 17% como
poco satisfecho. Atendiendo al ponente del curso un 50% valora como muy satisfecho, un 16% como satisfecho, y un
17% como adecuado y otro 17% poco satisfecho. El grado de satisfacción con la Calidad Global muestra un 50% valora
como muy satisfecho el otro 33% como satisfecho y un 17% como poco satisfecho. La pregunta sobre el material
didáctico, muestra un 50% de los encuestados como muy satisfechos, un 17% lo valoran como adecuado y un 33%
como poco satisfecho. En lo referente a la satisfacción con la organización del curso se muestra al 50% como muy
satisfecho, un 17% como satisfecho y un 33% como adecuado.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.17. Curso Roblox 3º y 4º Primaria. 
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.18. Curso Roblox 5º Y 6º Primaria. 

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
curso Roblox para 5º Y 6º de primaria. Se han recibido 7 encuestas, lo que supone un 25% de
participación, ya que los usuarios han sido 28. La valoración media es de 3,69 sobre 5. Los ítems que se
pueden ver en la gráfica reflejan los valores medios por cada ítem de los que se han preguntado en la
encuesta de satisfacción. Los ítems que registra un valor más bajo son los refrentes al ponente y al material
con un 3,43 sobre 5, en ambos casos.
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Atendiendo a la duración del curso un 29% valora como muy satisfecho, un 57% como satisfecho y un 14% como poco
satisfecho. Atendiendo al ponente del curso un 57% valora como satisfecho, un 29% como adecuado, y un 14% como
poco satisfecho. El grado de satisfacción con la Calidad Global muestra un 29% valora como muy satisfecho, un 43%
como satisfecho, un 14% como poco satisfecho y un 14% nada satisfecho. La pregunta sobre el material didáctico,
muestra que un 57% de los encuestados como satisfechos, un 29% lo valoran como adecuado y un 14% como poco
satisfecho. En lo referente a la satisfacción con la organización del curso se muestra al 14% como Muy satisfecho, un
57% como satisfecho y un 29% como adecuado.

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.18. Curso Roblox 5º y 6º Primaria. 
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.19. Family Club noviembre.

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
Family Club del mes de noviembre. Se han recibido 2 encuestas, lo que supone un 20% de participación, ya
que los usuarios han sido 10. La valoración media es de 5 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la
gráfica reflejan los valores medios por cada ítem de los que se han preguntado en la encuesta de
satisfacción, alcanzando todos el valor máximo de 5.
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Las gráficas nos muestran que todos los ítems son valorados con la valoración más alta, de “muy satisfecho”

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022.

3.19. Family Club noviembre.
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3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022

3.20. Family Club diciembre.

En la gráfica se presentan los resultados de las encuestas de satisfacción que se hacen los usuarios del
Family Club del mes de noviembre. Se ha recibido 1 encuesta, lo que supone un 10% de participación, ya
que los usuarios han sido 10. La valoración media es de 5 sobre 5. Los ítems que se pueden ver en la
gráfica reflejan los valores medios por cada ítem de los que se han preguntado en la encuesta de
satisfacción, alcanzando todos el valor máximo de 5.
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Las gráficas nos muestran que todos los ítems son valorados con la valoración más alta, de “muy satisfecho”

3. Resultado Encuestas de Satisfacción 4º trimestre 2022.

3.20. Family Club diciembre.


